

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Далай-лама на швейцарской границе



































12 августа 2011 года духовный лидер тибетских буддистов и лауреат Нобелевской премии мира торжественно открыл буддийский храм, построенный на вершине горы Салев на границе с Женевой по инициативе депутата Государственной Думы РФ Рафаэля Гималова. Предлагаем вам подборку фотографий с этого события, подробно о котором вы можете прочитать [здесь](#). Напоминаем, что для увеличения размера фотографий достаточно на них "кликнуть". (Все фото - ©NashaGazeta.ch)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/node/12157>